
Zápis č. 4 ze dne 16. ledna 2026 ze společného jednání 
PROGRAMOVÉ RADY PRIGO A STRATEGICKÉ RADY PRIGO

V pátek dne 16. ledna 2026 proběhlo společné zasedání Programové rady PRIGO a Strategické rady PRIGO, které se konalo na Zámku 
Hnojník. 

Předseda Strategické rady PRIGO, prof. Kotlán, v úvodu informoval o tom, že z původní skupiny PRIGO se oddělila univerzita a vyšší 
odborné školy, které nově fungují jako samostatná vzdělávací skupina ERUNI. Pod značkou PRIGO nadále poskytujeme vzdělání na os-
travských školách, tedy v mateřské škole, v základní škole, na gymnáziích, na střední škole a v mezinárodní škole. Ve vzdělávací skupině 
PRIGO je aktuálně okolo 1200 žáků a studentů.

Prof. Kotlán následně představil tři klíčové oblasti strategického směřování skupiny PRIGO. Jako první bod uvedl, že PRIGO má své schvá-
lené kapacity téměř naplněny a neuvažuje o jejich rozšiřování.  Chce se ale nadále rozvíjet a zvyšovat kvalitu vzdělávání a posilovat svou 
stabilitu v rámci českého kurikula. Cílem je také dobudovat vzdělávací celek od mateřské až po střední školu v podobě mezinárodní školy 
s výukou a akreditacemi v angličtině. V rámci programů International Baccalaureate Organisation (IBO) budeme nabízet mezinárodní 
vzdělávací programy, které na sebe věkově i koncepčně navazují: IB Primary Years Programme (PYP) pro děti od 3–12 let, IB Middle 
Years Programme (MYP) pro žáky ve věku 11–16 let a IB Diploma Programme (DP) pro studenty ve věku 16–19 let. Poté předal slovo Ing. 
Foltýnové a Dr. Petrovi, kteří jsou za realizaci projektu odpovědní, aby seznámili přítomné s aktuálním stavem.

Druhou oblastí je komplexní restrukturalizace kampusových prostor, jejímž cílem je stabilizace kampusů, rozšíření prostorových kapacit 
a podpora změn ve výuce. V Kampusu Halda v Hrabůvce bude působit postupně už jen PRIGO, střední škola, v Kampusu Mojmírovců 
v Mariánských Horách pak PRIGO, 8leté a 4leté gymnázium. PRIGO, 6leté a 4leté gymnázium bude využívat nově zrekonstruované 
prostory v Kampusu Českobratrská v centru Ostravy a bude se více soustředit na mezinárodní aspekt. V těchto prostorách bude zahájena 
výuka od 1. 9. 2026. Prof. Kotlán dále informoval, že bylo získáno stavební povolení pro výstavbu nové budovy v Kampusu Mojmírovců, 
která by měla vytvořit zázemí pro žáky druhého stupně základní školy. Budova doplní stávající prostory, jimiž v uvedeném kampusu dispo-
nuje PRIGO, základní škola pro první stupeň.

Poslední zmíněnou oblastí jsou nové školní vzdělávací programy pro MŠ, ZŠ a SŠ, realizované v rámci projektu BEESS School, což je 
spolek, který sdružuje gymnázium, základní školu a mateřskou školu ze vzdělávací skupiny PRIGO. Je postaven na sjednoceném školním 
vzdělávacím programu, který se zaměřuje na vzdělávání talentovaných dětí a studentů s různou formou nadání, ale také na děti s různými 
druhy handicapu. Jeho hlavním cílem je rozvíjet jejich silné stránky a podporovat oblasti, ve kterých vynikají. Výuka pro zhruba 100 dětí 
bude nabíhat postupně podle toho, jak bude budován nový kampus.

Pan děkan Botek svým dotazem, zda neplánujeme působit i jako internátní škola, otevřel diskusi na toto téma, do níž se postupně zapojili 
všichni členové. 

Doc. Machová uvedla, že iniciativa by mohla cílit i na děti, jež nemají rodinu ani stabilní zázemí, a u nichž je vhodné podporovat rozvoj 
jejich talentu. Mgr. Golasowská uvedla, že se jí myšlenka zaměřená na nadané děti líbí.

Prof. Kotlán závěrem poděkoval za obsáhlou diskusi a poznamenal, že se uvidí, jak se projekt dále rozvine.

Na závěr zasedání Ing. Foltýnová s potěšením oznámila, že 1. ledna 2026 jsme na zámku měli vzácnou návštěvu – nejstarší přímé potom-
ky rodu Beess und Chrostin, Andreu z Austrálie a Suzanne z Vídně a jejich následovníky, kteří byli nadšeni z proměny a obnovy zámku. 
Rod Beess und Chrostin, jehož poslední generace bydlí už v New Yorku, přijal závazek stát se ambasadorem a garantem BEESS School.

Po ukončení zasedání se někteří členové přesunuli do Hotelu Imperial Ostrava, kde proběhl reprezentační ples. 
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